Név: L2 |3 4|5 | D

EH A

Diszkrét matematika II. gyakorlat
1. ZH — 2014. marcius 19.
Uruk-hai csoport

1. Feladat. (4 pont) Oldja meg az 5'* = z (mod 72) kongruenciat? (Erdekesség: az 5'22

szdm 86 szamjegy.)

2. Feladat. (1+2+42 pont) Egy fagylaltos 6 kiilonboz6 izii fagylaltot arul: pisztacia, va-

nilia, tutti-frutti, karamell, rumos di6 és kavé.

(b) Hanyféleképpen kérhet egy 5 {Gs tarsasag ﬂ
1-1 kétgombos fagylaltot? (A rendelés sor- Sl

rendje nem szamit, csak az, hogy ki me- m
lyik fagylaltot kérte.)

(a) Tolesérben a gomboket egymaés tetejére
pakoljak. Hanyféle kiilonb6ézé 4 gdémbos
fagylaltot kérhetiink? (A gombok elhe-
lyezkedésénél szamit a gdmbok sorrendje.)

(c) Elfogyott a pisztécia, és a tobbit annyira nem szeretjiik. Ezért inkabb dobozba kértink
6 gomb fagylaltot, hogy majd otthon megegyiik. Hanyféleképpen tehetjiik ezt meg,
ha két gomb vaniliat biztos venni akarunk? (A dobozban a gémbok sorrendje nem
szamit, csak az, hogy melyik milyen izi.)

3. Feladat. (5 pont) Adja meg a 64x+28y = 12 diofantoszi egyenlet altalanos megoldasat.
A megoldés sordn hasznalja az euklideszi algoritmust, kiilonben a megoldésért nem jar
pont.

4. Feladat. (4 pont) Hatarozza meg a (223 + 3)7 kifejezésben az 2° tag egyiitthatojat.

5. Feladat. (5 pont) Oldja meg a
3T

r =

w N

(mod 5)
(mod 4)

kongruenciarendszert.




Név: L2 |3 4|5 | D

EH A

Diszkrét matematika II. gyakorlat
1. ZH — 2014. marcius 19.
Tiinde csoport

1. Feladat. (4 pont) Mi a 7%% szam utols6 harom szamjegye? (Erdekesség: maga a szam 485

szamjegy.)

2. Feladat. (4 pont) Hanyféleképpen tudjuk sorba rendezni a ,KITARTAS” sz6 betit
ugy, hogy két maganhangzo ne keriiljon egyméas mellé?

3. Feladat. (5 pont) Adja meg a 15x+51y = 9 diofantoszi egyenlet altalanos megoldasat.
A megoldés sordn hasznalja az euklideszi algoritmust, kiilonben a megoldésért nem jar
pont.

4. Feladat. (5 pont) Hatérozza meg a (a:2 + %)9 kifejezésben az 2° tag egyiitthatojat.

5. Feladat. (5 pont) Oldja meg az

r = 2 (mod b)
3x 1 (mod 4)

kongruenciarendszert.




